



Kulcs Község Jegyzője

2458 Kulcs, Kossuth Lajos utca 83.

Tel.: (25) 440-400

Fax: (25) 509-080

Tájékoztató a központi címregiszter létrehozásával kapcsolatosan a lakosságot érintő változásokról

Magyarországon a közigazgatás eddig nem rendelkezett egységes közhiteles, az ország valamennyi címét tartalmazó cím-adatbázissal. Ennek megoldásaképp a jelenleg különböző hatóságoknál párhuzamosan nyilvántartott címadatok egyetlen nyilvántartásba történő egyesítésével a Központi Címregiszter (a továbbiakban: KCR) létrehozásáról döntöttek.

A KCR célja, hogy az adatok naprakészek, pontosak legyenek, a különböző nyilvántartásokban szereplő címadatok megegyezzenek, és minden hatóság ezt az azonos adattartalmú nyilvántartást használja. Az ezzel kapcsolatos feladatok ellátását a központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. (XII. 23.) Kormányrendelet írja elő.

A rendelet meghatározza nemcsak azon ingatlanok körét, amelyeknek címmel kell rendelkezniük, hanem a címképzés folyamatát, valamint a már bejegyzett cím módosításának és törlésének szabályait is.

A kulcsi ingatlanok esetében Kulcs Község Jegyzőjének nevében a Igazgatási csoport gondoskodik a nyilvántartásokban szereplő címek felülvizsgálatával, szükség esetén új címek képzésével. Közterületnév hiánya esetén közterület elnevezést vagy közterületnév módosítást tartalmazó önkormányzati testületi döntés meghozatalára kerül sor. **A továbbiakban helyrajzi számos ingatlanba bejelentkezni, állandó és tartózkodási címet létesíteni nem lehet, kizárólag házzámmal ellátott ingatlanba.**

A belterületi ingatlanokon kívül, **a külterületen fekvő és a zártkerti ingatlanok is házzámmal kapnak, illetve a felülvizsgálat során a már meglévő házzámok megváltozhatnak.**

A házzámmal jelző táblát az ingatlan utcafronti kerítésére, ha az nincs, házfalára, az utcáról látható módon kell az ingatlan tulajdonosának elhelyezni. A házzámmatábla beszerzéséről, kihelyezéséről, szükség szerint cseréjéről és pótlásáról az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni.

A fenti eljárások miatti címváltozások folyamatosan megtekinthetők az Önkormányzat honlapján (www.kulcs.eu/hirdetmenyek) valamint a Polgármesteri Hivatal (2458.Kulcs, Kossuth L.u. 83.) földszinti hirdetőtábláján a közzétételtől számított egy hónapig.

A címváltozással érintett ingatlanok tulajdonosai értesítést kapnak a Polgármesteri Hivaltól.

Amennyiben az Ön ingatlana a címváltozással érintett, a következő feladatokat szükséges elvégeznie:

1. Minden, az érintett ingatlanba bejelentett személy lakcímkártyájának cseréje szükséges. **A lakcímkártya cseréje hatósági döntés miatt illetékmentes.** Az új lakcímkártya igénylése céljából kérjük, szíveskedjen a Polgármesteri Hivatalt (Kulcs, Kossuth L. u. 83. 1. emelet 2. számú iroda) ügyfélfogadási időben felkeresni, vagy az ország bármely Kormányablakát.
2. **A forgalmi engedély cseréje nem szükséges, ebbe – kérelemre – a Kormányablak illetékmentesen bejegyzi az új címet.**
3. **Személyi igazolványt cserélni emiatt nem szükséges,** mert abban lakcím nem található.
4. **A pénzügyintézetek és egyéb szolgáltatók felé az ügyfélnek van bejelentési kötelezettsége, mely szintén költségmentes.**
5. **A közszolgáltatók (Dunanett Kft., E.ON Energiaszolgáltató Kft., FŐGÁZ, DRV Zrt., Tarr Kft., Invitel, Liquid Porter Kft., Magyar Posta Zrt.)** valamint a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Földhivatala felé Kulcs Község Polgármesteri Hivatala a változást bejelenti, azonban a lakcímek megváltozását mindenkinek egyénileg kell bejelentenie a lakcímkártya cseréjét követően.
6. Ha a címváltozással, a vállalkozás székhelyének (telephelyének) címe is megváltozik, akkor ezt elektronikusan, ügyfélkapun keresztül a vállalkozás képviselője köteles a cégbíróságnak a változás bekövetkezését követő 180 napon belül bejelenteni

A Központi Címregiszter kialakítása érdekében kérem a Tisztelt Lakosság szíves megértését és együttműködését!

Tisztelettel:

Dr. Árva Helga
jegyző